



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении четырех бывших сотрудников Домодедовской таможни, обвиняемых в коррупционном преступлении**



Вторым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении четырех бывших сотрудников Домодедовской таможни. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере) и п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в сентябре 2020 года на территории города Домодедово и города Подольска Московской области начальник одного из отделов Домодедовской таможни, ее заместитель и их подчиненная через выступающего в качестве посредника коллегу из руководящего состава другого отдела получили от представителя коммерческой организации взятку в размере 600 тыс. рублей. Со своей стороны они обещали ускорить рассмотрение административного производства в отношении организации, применение минимальных штрафных санкций за совершенные правонарушения, а также возвращение изъятых товаров, ввезенных в Российскую Федерацию и задекларированных в нарушение таможенного законодательства.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Преступная деятельность фигурантов выявлена и пресечена в ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и сотрудников ФСБ России. В ходе оперативных мероприятий соучастники были задержаны при получении денежных средств. По месту их проживания и службы проведены обыски, в ходе которых обнаружены документы и предметы, имеющие значение для следствия.

Следователем на высоком профессиональном уровне проведен значительный объем следственных и процессуальных действий. Установлены и допрошены более 20 свидетелей, проведены очные ставки, а также сложные судебные экспертизы, в том числе фоноскопические и криминалистические, выводы которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигурантов в инкриминированных преступных деяниях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1623383/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1623383/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)